YIK 51. (07.07)
Haxo:xnenue Han0oJIb1Iero 1 HAMMEHbIIEro 3HAYeHMI
TPUTOHOMETPHYECKHX (PYHKIUH

IMunuyxosa C.I1, KoBanénox H.B
benopycckunii HaIMOHATBHBIN TEXHUUECKUN YHUBEPCUTET

PaccMoTpuM npuMepbl Ha HaxOXJICHHE HaWOOJbILET0 M HAMMEHBLIErO
3HAYCHHH TPUTOHOMETPHUIECKHIX GbyHKIIH UCTIONB3YS TOJIBKO
(YHKIIMOHAIBHBIE CBOWCTBA TPUTOHOMETPHIECKUX (QYHKIUH.

3anaua 1. Ha npomexytke (77; 27) HaiiTH HaMMEHbIlee 3HAYCHUE (PYHKIIUU
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Pemenue: Vcnons3ys HepaBeHCTBO a + -2 2 Vgso (a+ - = 2, a=1).
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Vxe(mzmySinx > 0. 3uaunr, sin*x + 5 + +>

Hanmensimee 3HaueHue (yHKIOUM Ha mpoMexyTke (7; 2m) paBHO 7 H
JocTuraeTes, ecin sintx = 1, 1. e. x = 37n OTserT: 7.

3anaua 2. Haiitu HauOoJbIIee 3Ha4YCHUE byHKIMH
y = (%)ltgx|+|ctgx|+3 tgx-ctgx yq MHTepBAIe (%) T[).

Pemienue: Ha wunrepBane (g,n) umeeM |tgx| + |ctgx| + 3 tgx -

ctgx =|tgx| + |tg%| +3=>>2+3=5.
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OyHKIHA Y = G)ty&ma}omaﬂ, TO (E
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Vuau o ee = 32" Yuau oo ee =Y ) ) mee m: 32

3anaua 3. Haiitu HauGoJbliee W HauMeHbIee 3HadeHne QyHkuuu f(x) =
8sin? = cos* (f 2 — sin? E).
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. = — cos? % 4% —_sin2%) = _
Pemenne:f(x) = 8 (1 cos 8) cos* 2 (1 +1—sin 3) =8 (1
cos2x81++cos2x8cos4xr8=81— cos4x8cos4x8.
ITycrs cos4§ =t,Tormay=8(1—-t)t,rie0<t<1
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mee m: Haubonbliee 3HaYeHne QYHKIMA PABHO 2, HAUMEHbIIEE PABHO 0.
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